

关于环境保护和研究的环保小组活动的体验

- 1 自治团体名：俄罗斯滨海边疆区
- 2 发表者名：Danil Kuzyaev （Olenevod 町）
第 80 号综合学校
- 3 活动名：水资源周边的清扫活动；在河川、海岸等开展的面向居民的环保启发教育活动；研究活动；实验；对有害物质给环境带来的影响的研究
- 4 活动期间：2015 年 5 月～2017 年 5 月
- 5 活动场所：滨海边疆 Nadejidinskii 地区、Volno-Nadejidinskoe 町、Olenevod 町
- 6 参加活动人数：25 人
- 7 开始开展活动的经过：
水资源周边环境的污染、关于市民环境的教育不足等成为了开展该活动的契机。

8 发表要点：

环境保护是现代社会必须面对的一个重要问题。与所从事的工作无关，所有的人都给环境带来影响。由 Nadejidinskii 地区的初高中学生组成的环保小组对当地环境进行研究，并以保护当地环境为目的开展着活动。

活动方针如下。

- 水资源周边的清扫活动
- 向居民开展关于河川、海岸等环境保护的启发宣传教育活动
- 研究活动
- 实验
- 对有害物质给环境带来的影响的研究

使用这些活动得到的结果，正在参加各种各样的竞赛会和会议。

我们居住的地方离海边很近。学校的学生也经常来到海岸上。有时去玩儿，有时去开展清扫活动。从 2014 年开始，我们参加了海边漂浮物调查活动。

流经我们居住的地方的几条小河最终流入日本海的阿穆尔湾。5 年前我们开始开展了名叫「美丽的小河」的项目。在这个项目的框架中，开展着小河的清扫活动、河边种植小树苗活动，还为比较小河和蓄水池及西米道福卡河的水质而进行监测。通过开展活动，地区的环境得到改善，当地居民对小河环境保护的态度也有所改变。

我们环保小组还参加着另一个项目。它就是对 Shkolnoe 湖的环境保护活动。学校的学生们定期来到湖边以及它附近的森林里开展清扫活动。

在我们开展活动的同时，还花费时间开展实验。我们使用各种各样的方法进行马铃薯栽培实验，还栽培荷兰草莓。这些都是相当有意思的实验。我们知道了采取哪种栽培方法能够取得大丰收。

我们在地区和地方各种会议上对我们的研究结果进行了发表。还多次参加了东北亚地区环境体验活动。

环境是人们周围所有要素的综合体。环境为人类进化提供了机会。所以我们的主要目的就是净化环境保护环境。